

本报11月10日讯 近年来,崂山区狠抓农村污水全域化治理,实施“规划引领、科学实施、长效管护”三步走工作方法,累计投资11.75亿元,建成农村生活污水管网1354公里,污水处理模块42座,污水提升泵站62座,完成99个农村社区的生活污水和4处黑臭水体的治理工作,农村生活污水和农村黑臭水体治理完成率连续三年位居全市第一。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 工业噪声污染专项查

本报11月10日讯 为及时有效遏制工业企业生产噪声污染,着力解决人民群众最关心最直接的噪声扰民问题,市生态环境局城阳分局在城阳区范围内深入开展工业噪声污染专项执法检查工作。对检查发现的噪声排放超标、未按要求开展工业噪声自行监测等环境违法行为,将依法依规严肃查处,努力为人民群众打造更加宁静舒适的人居环境。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 提高监测智能化水平

本报11月10日讯 为提升环境监测智能水平,进一步加强环境监测能力建设,市生态环境局城阳分局生态环境监控中心新引进了高锰酸盐指数智能机器人分析系统,并邀请厂家技术人员开展操作培训。该系统切实解放了人力提高了分析效率,下一步,该中心将结合仪器涵盖的分析项目对监测技术人员开展考核,进一步提升监测技术能力水平,更好为环境管理保驾护航。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 整治“散乱污”零容忍

本报11月10日讯 为彻底打赢大气污染防治攻坚战,深入推动城阳区生态环境质量持续改善,切实抓好“散乱污”专项整治工作,市生态环境局城阳分局坚持问题导向,靶向精准发力,推动产业结构调优,助力经济社会高质量发展。截至目前,累计排查相关企业(作坊)100余家,其中发现问题5个,并全部完成清理整治。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 判决两起环境污染案

本报11月10日讯 近年来,城阳区生态环境分局为筑牢辖区生态环境安全防线,联合检察、公安等部门单位持续深化联勤联动工作机制,今年以来,移送侦破环境污染涉刑案件9起,截至目前城阳法院已依法公开审理判决2起,判处有期徒刑4人,并处罚金及收缴生态环境修复费用5.28万元。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 帮扶企业办好许可证

本报11月10日讯 为解决城阳区大量使用、销售射线装置的企业集中办理辐射安全许可证的问题,市生态环境局城阳分局快速反应、多措并举、主动服务,采取多项措施帮扶企业顺利完成许可证的申请办理工作。该局安排专人成立工作组,对企业电话咨询的问题进行逐一解答,同时建立微信答疑群,方便企业随时咨询,并对疑难问题统一回复。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

## 进企业送服务送政策

本报11月10日讯 市生态环境局城阳分局以服务辖区经济高质量发展为主线,强化“作风、机制、服务、创新”提速,增强环保服务效能,全面推动营商环境再优化,将持续深化“放管服改革”,严格落实、及时更新优化营商环境举措,为企业送服务、送政策,帮助企业纾困解难,改善辖区环境质量,护航辖区经济绿色发展。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

深夜多个小区车辆内财物被盗,胶州警方排查监控锁定嫌疑人——

# 半天逮到六名砸车贼

本报11月10日讯 11月9日夜,胶州市北京路等地两个小区发生砸车玻璃盗窃案件,胶州市公安局迅速出击,仅用12小时便破案,打掉一个6人盗窃团伙,破获多起盗窃车内财物案。

“我的车窗玻璃被砸了,车里的现金被偷了。”11月9日早上7时许,胶州市公安局阜安派出所接到群众报警称,停在地下停车场内车辆中的财物被盗。民警到场后发现,停车场内多辆车的主驾驶一侧车玻璃被砸。民警立即固定现场证据,查案线索,并联系车主确认损失。

同时,三里河派出所也接到报警,北京路一小区地下停车场车窗玻璃被砸,作案手法与阜安派出所辖区警情高度相似。案件的发生引起胶州市公安局高度

## 城事

### 镜湖路打通明年底竣工

本报11月10日讯 记者近日获悉,镜湖路打通工程项目目前正在开展前期手续,将于明年上半年开工建设,计划年底竣工通车。镜湖路打通项目南起16号支路,北至同德路,道路全长371米,道路红线宽度16米,车行道宽度10米。主要建设内容包括道路、交通、雨水、给水、电力排管、绿化、海绵、照明及附属设施。该段道路贯通后,除为周边地块提供良好的配套需求外,市民驱车将自由出行合肥路、同德路。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

### “3D”智能技术铺沥青

本报11月10日讯 9日,由中铁十局施工的青岛重庆路快速路工程3标段主线高架桥路面沥青摊铺作业正式开始。本次沥青路面摊铺应用“3D”智能摊铺技术,全长共630米,设计宽度11.8米,下面层为6厘米中粒式改性沥青混凝土,上面层为4厘米细粒式改性沥青玛蹄脂碎石混合料,共计7434平方米,预计使用沥青约1776吨,利用两台摊铺机成梯队的方式一次铺筑成型。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 许海峰 刘洋汐)

### 40处风景名胜“好好的”

本报11月10日讯 市生态环境局城阳分局对辖区内的40处风景名胜区遥感监测线索进行实地核实。此次核查工作,范围主要包括城阳、流亭、夏庄、惜福镇四个街道。城阳区环委会办公室组织相关部门成立4个现场核查小组,按照点位所处街道分工,逐一现场核实,重点核实设施类型、变化类型、点位现状、审批情况等情况。经核查,所有线索点位均未发现侵占、破坏风景名胜区的生态环境违法行为。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

#### 市区

今天 阴转多云  
北风 3-5 级 4℃~8℃  
明天 多云  
北风 4-5 级 3℃~9℃  
明天  
崂山 多云 -2℃~7℃  
即墨 多云 -2℃~8℃  
胶州 多云 1℃~8℃  
黄岛 多云 2℃~8℃  
莱西 多云 0℃~8℃  
平度 多云 0℃~7℃

#### 彩票开奖

七乐彩第2023129期  
04 07 12 18 25 29 30+3  
福彩3D第2023300期

0 9 0



前,6人均已被依法打击处理。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 通讯员 刘海鹏 马君伟)

## 公益

### 多部门志愿者联手花式送服务

本报11月10日讯 10日上午8时,应水清沟街道河清路社区邀请,交警市北大队四流南路中队民警、公交隧道五分、七分和八分公司以及公交崂山三分、七分以及公交李沧八分公司志愿者们,携手为社区居民提供了免费磨刀、爱心理发、维修小家电、穿马扎等服务。

现场,交警市北大队四流南路中队中队长苏国杰和同事为居民朋友们宣讲了交通安全理念,倡导城市公共汽电车驾驶员等带头承诺礼让斑马线、践行文明驾驶理念。“青岛巴士”团队队长陈建

伟参加公益活动多年,主要服务内容就是为居民磨刀。“以前经常能听见磨剪子戗菜刀的吆喝声,如今已经听不到了。幸亏有志愿者来服务,否则家里刀具钝了也找不到人。”居民周女士说。

陈建伟说:“公益活动永不停歇,我们会这样一直服务下去,为民办实事、办好事!”据了解,陈建伟每周都会和团队成员一道,走进不同社区开展便民服务活动。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 通讯员 于军 张月军 靳朝鹤)

## 消防

### 商场里“支摊”,开讲消防安全

本报11月10日讯 11月9日,青岛开发区消防救援大队抓住消防宣传月现场活动的时机,在永旺梦乐城开展消防产品宣传活动。

在活动现场,大队设立了专门的咨询台,摆放各种类型的消防产品器材,如灭火器、应急照明灯具等,还增加了缓降器、消防自救呼吸器、独立式火灾报警器等器

材。“消防产品的质量,直接关系到人民群众的生命财产安全。”大队宣传员告诉记者,他们向群众讲解了干粉灭火器、灭火毯等生活中常见的消防产品的使用方法,并从外观设置、性能参数等方面讲解了如何识别假冒伪劣消防产品。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 崔红梅)

## 警法

### 连偷五块摩托电瓶,两男子栽了

本报11月10日讯 11月6日,城阳警方经过侦查,抓获了两名在靖城路等地盗窃摩托车电瓶的犯罪嫌疑人。

11月1日,城阳派出所接到报警称,停放在小区单元楼下的摩托车电瓶被盗。民警调查时,又陆续接到3起摩托车电瓶失窃的报警。民警调查后发现,这几起案件中,犯罪嫌疑人作案手法娴熟,在短时间内完成撬锁剪线。民警经过侦查,锁定了犯罪嫌疑人高某和邓某。11月6日凌晨,民警将高某抓获,当场缴获3块电瓶。

据高某交代,5月31日晚,朋友邓某请他帮忙修理摩托车,发现是电瓶问题后,两人一商量,认为买不如偷。两人先后在靖城路等地盗窃了5块电瓶,顺手盗走了两顶头盔。随后,邓某也被警方抓获。高某和邓某交代,他们作案后很心虚,感觉总有一天警察会找上门,干脆骑着摩托车分头躲藏,没想到还是落网。目前,两人已被公安机关依法刑事拘留。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

### 碰运气拉车门盗窃,民警找上门

本报11月10日讯 记者从公安机关了解到,10月下旬开始,黄岛警方连续破获两起发生在临河路、凤凰山路的盗窃车内财物案件。

10月25日下午1时许,隐珠派出所接到一名男子报案,他将车停在临河路附近,车内的10多条香烟和几百元现金被盗,价值5000多元。民警调取周边监控后锁定了犯罪嫌疑人宋某,次日将其抓获。据宋某供述,案发当天凌晨,他跟朋友喝完酒回家,路过临河路时拉了一下路边车门,发现车门未锁,立刻在车内存窃。

无独有偶,11月3日,又有一名盗窃车内财物的男子被抓获。10月31日上午,黄岛公安分局接到逢先生报案,他把车停在凤凰山路附近,一时大意忘记锁车门,放在车内的手机、三瓶名酒和八包烟被盗,价值1万多元。刑侦大队会同隐珠派出所共同侦查,很快锁定了犯罪嫌疑人王某,随后在胶州湾西路一家企业内将王某抓获。目前,两名犯罪嫌疑人均已被依法刑事拘留。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 齐林新 尹宗昊)